

Comunicare UNCJR  
www.uncjr.ro

Fișă redactată de către  
Biroul de Reprezentare de la Bruxelles

**Titlul cererii: SPRIJIN PENTRU INTEGRAREA REFUGIAȚILOR**

**Program: EUROPA CREATIVĂ 2014-2020, componenta transectorială**

Referința: EACEA/12/2016

Domenii: cultură, educație și formare, integrarea migranților, etc.

buget/sumă acordată pe proiect	data de depunere	beneficiari	eligibilitate țări/regiuni
1.600.000€ 80% din totalul costurilor ; sprijinul financiar acordat se va încadra între 100.000 EUR și 200.000 EUR.	28 aprilie 2016 (ora 12:00 la Bruxelles)	operatori culturali sau audiovizuali (cel puțin coordonatorul proiectului și unul dintre parteneri), entități ale sectorului public, instituții de educație, din sectorul social sau al asistenței medicale, etc.	state membre, Norvegia, Islanda, țări candidate, Bosnia și Herțegovina, Moldova, Georgia, Ucraina

**Obiectiv general :**

Obiectivul general al prezentei cereri de propuneri constă în sprijinirea proiectelor culturale, audiovizuale și transectoriale care au drept scop facilitarea integrării refugiaților în mediul european, îmbunătățirea înțelegerii culturale reciproce și încurajarea dialogului intercultural și interreligios, a toleranței și a respectului față de alte culturi.

**Obiective specifice:**

- să ajute refugiații să socializeze și să se exprime fără să vorbească neapărat de la început limba țării-gazdă;
- să aibă rol de platforme de învățare într-un sens mai larg, promovând respectarea și înțelegerea diversității, a competențelor interculturale și civice, a valorilor democratice și a cetățeniei;
- să le ofere cetățenilor UE posibilitatea de a descoperi și de a înțelege valorile și culturile refugiaților, precum și de a învăța din acestea și, în același timp, de a-și redescoperi și îmbogăți propriile valori;
- să sprijine prezentarea și crearea în colaborare a unor lucrări culturale și/sau audiovizuale în toată Europa;
- să ofere posibilitatea colaborării cu organizații din alte sectoare pentru a stimula o reacție mai cuprinzătoare, rapidă, eficientă și pe termen lung în fața acestei provocări globale.

**Sursă de informare și documentație:**

[https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/creative-europe-cross-sectoral-refugee-integration-projects-2016\\_en](https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding/creative-europe-cross-sectoral-refugee-integration-projects-2016_en)

**Informații suplimentare:**

✓ Durata maximă de implementare este de 24 de luni.

✓ Aplicațiile pot fi depuse în oricare limbă oficială a UE. Limba în care este redactată cererea trebuie să fie înțeleasă de toate organizațiile implicate în proiect.

✓ Formularul de cerere și anexele trebuie depuse online. Formularul de cerere se găsește la adresa: <https://eacea.ec.europa.eu/PPMT/>

✓ Înainte să depună cererea electronică, coordonatorul de proiect și partenerii acestuia trebuie să își înregistreze organizația pe Portalul participanților la activități din domeniul educației, audiovizualului, culturii, cetățeniei și voluntariatului.

✓ Consorțiul trebuie să fie alcătuit din minimum 3 parteneri stabiliți în minimum 2 state eligibile.

✓ Formularul de cerere și anexele

Comunicare UNCJR  
[www.uncjr.ro](http://www.uncjr.ro)

Fișă redactată de către  
Biroul de Reprezentare de la Bruxelles

**Instituție responsabilă:**

Comisia Europeană  
Agenția Executivă pentru Educație, Audiovizual și Cultură (EACEA)  
Avenue du Bourget 1  
Bruxelles, B-1049

Întrebările specifice privind această cerere de propuneri de proiecte pot fi trimise la:  
[EACEA-REFUGEE-INTEGRATION-PROJECTS@ec.europa.eu](mailto:EACEA-REFUGEE-INTEGRATION-PROJECTS@ec.europa.eu)

Pentru probleme tehnice legate de înregistrare și depunerea aplicației, întrebările pot fi adresate la [eacea-helpdesk@ec.europa.eu](mailto:eacea-helpdesk@ec.europa.eu).

vor fi disponibile începând cu 18  
martie a.c.